

*Нашему дому очень повезло. У нас много друзей! Каждый из них хочет, чтобы наши дети почувствовали себя счастливыми на Новый год! С самого утра с нетерпением мы ожидали давних друзей из Сбербанка. Каждый из детей написал письмо Деду Морозу, в котором выразил желание, что бы ему хотелось получить на Новый год. И Сбербанк исполнил их желания! Ребята испытали незабываемые минуты радости, и счастья, когда каждому ребенку Дед Мороз дарил именной подарок. Чего только не получили ребята! Это и телефоны, и футбольные мячи, лыжи, и разнообразные игрушки! Огромное спасибо Сбербанку за ту помощь, которую нам оказывает его коллектив, за то, что помогает мечтам детей сбываться! Ведь радость в глазах детей – лучшая награда за доброту взрослых!*

